



В Республике Марий Эл осужден депутат, занимавшийся выращиванием и сбытом наркотиков.

Собранные следственным управлением Следственного комитета по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении депутата собрания депутатов муниципального образования "Кундышское сельское поселение" второго созыва по Кундышскому многомандатному избирательному округу 1 Медведевского района Республики Марий Эл 27-летнего Дмитрия Мирских, занимавшегося выращиванием и сбытом наркотических веществ – марихуаны. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств организованной группой), ч. 2 ст. 30 – п.п. «а, б» ч. 2 228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств группой лиц в крупном размере), ч. 1 ст. 231 УК РФ (незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества).

В группу входили 26-летний Роман Курдюмов и 32-летняя Наталья Сидоркина, они признаны виновными в сбыте наркотиков – п. «а» ч. 2 ст. 228.1 УК РФ и ч. 1 ст. 228.1 (3 эпизода) УК РФ соответственно, Сидоркина кроме того – в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 232 УК РФ (организация и содержание притона для употребления наркотических средств).

Следователем и судом установлено, что в октябре 2008 года Мирских привез семена конопли из Астраханской области, вырастил ее у себя на садовом участке. С 4 марта по 2 апреля 2010 года он с Курдюмовым и Сидоркиной занимался сбытом марихуаны.

Приговором суда Дмитрию Мирских назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 3 месяца лишения свободы, Роману Курдюмову и Наталье Сидоркиной – 2 года 9 месяцев лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

05 Октября 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621106>